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28 июня в самом центре Новосибирска, на площади Ленина состоялся турнир FIBA по стритболу серии «Challenger» Siberia Open.  Команды из 8 городов и двух стран состязались за право играть в турнире серии «Masters» в Пекине, а также за 5000$ призового фонда.  Турнир был приурочен дню города,  и стал одним из самых ярких событий этого праздника.
Сюрпризы начались с самых первых игр: именитая команда из Москвы «Магазин Стритбол» вела по ходу игры против Бердска 6:0, но бердчане сумели выправить ситуацию, и сравняли счет, а на последней секунде вырвали победу дальним броском! 
С размахом прошел Slam Dunk Contest, в котором приняли участие лучшие данкеры Перми, Омска, Красноярска и Новосибирска. Выиграл конкурс и приз в 500$ Юрий Денисенко из Новосибирска. 
Отлично проявила себя команда Ирбис (Барнаул), ребята в итоге дошли до полуфинала. Из 8 Новосибирских команд, пожалуй ярче всех выглядели «МБК», не проигравшая никому в групповом этапе,  и, конечно, «Компания», ставшая серебрянным призером. 
В финале против фаворитов турнира: словенской «Любляны Брезовицы» Андрей Лебедев, Игорь Новиков, Константин Помогалов и Игорь Маршалов делали, казалось невероятное: играли на равных с одной из лучших стритбольных команд мира. Финальный матч, как и весь турнир,  собрал огромное количество зрителей – сидели , стояли, лежали – везде! И все, конечно поддерживали местных ребят.  После того, как герой матча Игорь Новиков, набравший  в финале 10 из 15 очков скоей команды перевел игру в овертайм, публика устроила овацию. 
В дополнительное время, более мощные и опытные словенцы все – таки добились победы, после броска лучшего снайпера турнира, хорвата Желько Палавра, и за красивую игру удостоились долгих апплодисментов зрителей.  Команда из Любляны едет в Пекин, а главным итогом Siberia Open, пожалуй, можно назвать тот факт, что уровень  стритбола в Сибири ничем не уступает московскому, питерскому или европейскому. Новосибирские, красноярские, барнаульские команды не так известны, т.к. не часто появляются на больших турнирах в европейской части России или в Европе, но также сильны.  И турниры такого уровня, как Siberia Open очень нужны и важны. 
Узнать подробнее о турнире можно на сайте организаторов, баскетбольного клуба «Юго-Запад»: http://www.uznsk.ru/ 
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